

缤纷多彩



《我的六一》 / 杨罗昶
云师大附小呈贡校区二(2)班



植物园放风筝



黎馨月
昆明师专附小龙泉路校区三(2)班

去年的六一还历历在目,转眼又到了今年的六一。早上我参加并观看了学校的演出,下午我们就放假了,于是我和好朋友玲玲相约到植物园去放风筝。

我带上自己亲手制作的花蝴蝶风筝,玲玲也买到了自己最喜欢的燕子风筝。到了公园,我和玲玲商量:“我先放,你帮忙。”玲玲点了点头,于是我拿上风线的绞线盘,把风筝递给了玲玲,对她说:“你举着风筝奔跑,我数一二三,你就把风筝抛向天空。”随着一声令下,玲玲像闪电一样跑了出去,一边跑一边看着风筝,风筝一点一点地飞升,越过了大树,越过了高楼,越飞越高,成了天空中最美的风景线。

我和玲玲激动极了,看着天空中的风筝,忘情地高喊:“风筝风筝飞啊飞,我们使劲追啊追……”突然,风筝开始下降,我心里开始咯噔起来,我们停止了欢呼,停下了脚步,紧紧地盯着下降的风筝。我把风筝的线收了一部分,经过几个回合的一收一放,花蝴蝶风筝又开始缓缓上升,再次飞上了蔚蓝的天空。

远处其他小朋友的风筝也飞了起来,他们的爸爸妈妈们也露出了欣喜的笑容。玲玲的手也痒痒的,于是我俩再次合作,天空中又多了玲玲的燕子风筝。抬头望去,凶猛的老鹰风筝、弯弯曲曲的蜈蚣风筝、灵活的金鱼风筝、多彩的蝴蝶风筝、轻盈的燕子风筝……很多小朋友们高兴得又唱又跳,植物园里跳跃着快乐的音符。

这真是一个令人难忘的节日!

照片里的快乐六一



赵胡静
龙翔小学二(5)班

周日一早,我做完作业,爸爸妈妈就带我去超市买零食。不一会儿,我们买了好多零食,左手拿一袋,右手拿一袋,好满足呀!

回到家后,我把零食放到书包里,打算六一当天带去和老师、同学们一块儿分享。光这么想想,心情就特别激动。就这样,我进入了甜甜的梦乡。到了半夜,我有点口干舌燥、鼻子堵,特别难受,喝水也丝毫不起作用,妈妈找来药让我喝下。之后,我好半天才睡着。没过多久天亮了,我头疼得厉害,于是向老师请了假。

我心情差极了,可当我看到老师分享到班群里的活动照片,看到同学们甜美的笑容时,我感觉我也度过了一个快乐的六一。

欢乐世界一日游



张馨然
云师大附小金江校区四(3)班

六一儿童节,是我最期盼的节日。六一儿童节前的一个周六,是疫情发生以来我度过最开心的一天,因为爸爸妈妈带着我和好友们来到七彩云南欢乐世界游玩。

我们开启的第一个项目是“飞翔影院”。一进入影院,就可以看到一大面岩画,虽然是仿造的,但体现出了我们祖先的智慧与文明,令我赞叹不已。在影片播放中,我们的椅子会动,当视角向下时,坐在椅子上的我感觉向下俯冲,就像骑着一只美丽的大孔雀,在一一游览我们云南的壮美风光:昆明的滇池、西双版纳的野象谷、石林的火把节、丽江的虎跳峡……美丽的风景令人流连忘返,展现了我们云南的美丽景色。身为云南人,我骄傲!

接下来我们又游玩了幻真金牛、旋转弹跳、万象矿车等等,其中令我最难忘的就数旋转弹跳和万象矿车了。先说说旋转弹跳吧!当我坐上游乐设施时,紧张得心直冒冷汗,正想擦一下,谁知突然就像被弹弓弹走的弹子一样,一下子嗖地弹上去了,我以为会在那里慢慢旋转,却冷不丁地掉了下来。我尖叫了一声,记住教训的我赶紧抓住扶手,而此时的我们就像在一个弹簧机上又上又下,弄得我直发晕。整个人就像失重了一样,小心脏扑通扑通地都快跳出来了。哇塞,这也太刺激了吧!

这真是一次快乐又有趣的六一经历,让我收获不少!

为梦想储蓄



张艺格
云师大附小文林校区三(6)班

今年6月1日,我过了一个不一样的儿童节,爸爸妈妈陪我一起办了一张梦寐以求的银行卡。

三年级上学期,我通过自己的辛苦努力,获得了学校最高荣誉——少儿志趣奖学金。戴上大红花,从校长手里接过奖状和100元奖学金时,我心里乐开了花,暗暗想着要把这钱存起来。六一前几天,妈妈送了我一套书《小狗钱钱》,我兴致勃勃地看了起来。舍费尔用生动的“金钱童话”,教孩子们正确认识财富,从小学会支配金钱;教孩子们如何理财投资,找到积累资产的方法。我决定把金钱的50%用于储蓄,40%用于梦想储蓄罐,10%用作零花钱。于是我告诉爸爸妈妈要去办一张银行卡。

儿童节当天,我和爸爸妈妈来到建设银行申请办理银行卡。小朋友办卡真的好麻烦,爸爸和我在一张又一张表格上签了好多次名字,好像有一张表还是纳税人同意扣税的表。终于签完了,一张漂亮的银行卡递到了我的手里。它是透明的,上面有蓝色、黄色、绿色、红色、粉色和白色的图案。我兴奋极了,把我的奖学金存到了这张漂亮的银行卡里。从今以后,我就学着《小狗钱钱》书上教的理财方法,每隔几个月,就带上钱包和银行卡去银行存钱。

今年的六一儿童节,让我深深明白了理财的重要性,知道了应该怎样支配金钱,应该怎样为自己的梦想储蓄。

珍贵的荣誉时刻



黄培元
云师大附小金江校区五(1)班
指导老师:李红英

今年疫情期间,我跟妈妈一起整理以前的照片,偶然看到了2016年六一我戴上红领巾的画面。我的心仿佛又飞回那令人难忘的那一天。

记得那一天,我们学校全体同学都怀着无比兴奋的心情,排着整齐的队伍来到操场。首先,我们进行了升国旗仪式。然后,我们班的阳阳同学上主席台代表新加入少先队的同学发言。接下来,就到了最令人激动的时刻,那就是——佩戴红领巾。高年级的大哥哥大姐姐们捧着一条条鲜艳的红领巾向我们走来,十分庄严地帮我们戴上。看着胸前的红领巾,同学们的脸上都洋溢着自豪的笑容。我暗自得意地对自己说:“我是少先队员了!”老师告诉我们,红领巾是五星红旗的一角,是用革命烈士的鲜血染成的,红领巾象征着我们一代又一代热血沸腾的少先队员。我对着队旗庄严地敬了一个标准的队礼,我为自己成为了一名少先队员而骄傲,而自豪!

从戴上红领巾那一刻开始,我就下决心要好好珍惜和爱护这份来之不易的荣誉。这是我最难忘的儿童节!